

江淮闪电将赴美“寻枪”

NBL 新军春季集训赛一鸣惊人



作为NBL新军,江淮闪电队在四川温江金强训练基地进行的春季集训赛中连胜强敌,表现抢眼。而俱乐部高层4月1日将启程赴美国,挑选新赛季外援。尽管是第一年参加NBL联赛,但球队要“尽最大努力打出一场精彩的比赛”。 记者 江锐

春季集训赛表现不俗

正在四川温江金强国家篮球训练基地集训的江淮闪电队,在正在进行的NBL春季集训内部赛中表现不俗,小组赛除了负于上赛季冠军陕西信达外,相继战胜了南京部队、河南赊店老酒、河北翔蓝和洛阳金星。作为以年轻球员为主组成的NBL新军,显示出来良好的竞技状态。江淮闪电队最终在A组排名第二,将与B组第三名贵州森航交战,争夺前4名。同样参赛的安徽文一队,由于意外输给了广西威壮,排名B组第二。

据悉,在此次训练赛中,江淮闪电队坚决贯彻“铁血防守,闪电进攻”的战术思想。快速攻防,注重攻防转换的速度,将节奏控制在自己手中。在主教练刘久龙的带领下,技战术得以逐渐磨合。通过一系列的训练和比赛,为即将在5月份开始的NBL联赛做好准备。

将派专人赴美选外援

4月1日,安徽江淮闪电篮球俱乐部主席熊咏鸽将启程赴美国,在波士顿和亚特兰大等地,与多家美国篮球经纪人公司洽谈,引进外援以征战NBL联赛。

根据国家监管中心和中国篮协的规定,今年的NBL联赛每支队伍可以签下2名外援参赛。从往年的联赛看,由于外援水平的高低将直接影响着球队的比赛成绩和水平,目前各家俱乐部都在争相寻求高水平外援。不过,与大多数俱乐部通过国内经纪人操作不同,江淮闪电俱乐部这样直接派人前往美国寻求外援实属少见。据悉,江淮闪电队选择外援以实用为主,选援范围确定在曾经效力过NBA,或者在大学联赛中有突出表现的球员。

熊咏鸽表示,“尽管是第一年参加NBL联赛,但我们有想法、有目标,要尽最大努力将一场场精彩的比赛呈现给球迷。”

《灵偶契约》提前看片

星报讯(记者 吴笑文) 没有恶心的行尸,没有吸血鬼,只有一个可爱呆萌的玩偶,将在4月1日与观众见面的好莱坞惊悚片《灵偶契约》,昨天在合肥长江剧院举行提前看片会。影片再度延续了欧美恐怖片的灵异娃娃风格,热门美剧《行尸走肉》中的劳伦·科汉在其中出演女主角,化身俏丽保姆格丽塔。

《灵偶契约》讲述了女孩格丽塔应聘去一个古堡照顾一个白瓷玩偶,神秘而奇怪的契约背后,格丽塔与玩偶之间发生了一连串令人毛骨悚然的灵异事件。记者了解到,由华谊兄弟负责发行的该片是首部引进在国内上映的好莱坞惊悚片,而且在国内一刀未剪,与国外上映的版本相同,保留了原汁原味的好莱坞式惊悚,不少观众看后表示确实醒脑提神,不仅需要胆量,还考验智商。

“粉红闺蜜跑”热辣开跑

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由合肥故事广播等主办的“粉红闺蜜跑”于滨湖国家湿地公园盛大举行,近两千名身穿粉红色运动上衣的女闺蜜与故事广播的主持人一起为了健康而跑。整场赛程为5公里,每个补给站特设“男神”服务,终点有奖牌和粉红玫瑰花,上演一场专属女性的时尚跑步盛宴。

本次“粉红闺蜜跑”由男神团领跑,拉风的哈雷机车为闺蜜们开道,上演一场真实版“速度与激情”。主办方希望通过这样亲密、健康的运动方式引导更多的正能量加入其中,为大家获得更好生活质量提供更多体验。

女彩民首次尝试胆拖中奖 1355万

每个购彩人都会有一个中奖梦,但是对于接下来介绍的这一位彩民,她的梦想成真,来得真的是机缘巧合。

3月3日晚,双色球第2016024期开出红球:02、05、07、14、18、31,蓝球:13。当期广西中出2注一等奖,同时落户于博白45036313号彩票投注站。幸运彩民张女士,用胆拖共斩获奖金1355万元(一等奖2注、三等奖16注、四等奖12注)。近日,中奖彩民张女士在丈夫的陪同下来到广西福彩中心兑奖处,办理兑奖手续。

据了解,张女士是上海人,几年前和丈夫一起到广西玉林地区做生意。接触彩票已经有两年时间了,众多游戏中她最喜爱的游戏是双色球。每期投入都在100元左右,投注方式一般都是复式。

在双色球2016024期开奖日当天,张女士到上述福彩站点,拿出60元钱交给销售员,要他帮忙随机机选一组“双色球”号码。正巧旁边有一位彩民在研究胆拖,她自己也不明白是怎样的一种投注方式。随口说:“就用这个胆拖来一组”。没曾想就是这不经意的60元投注,竟然让张女士中得1355万元大奖。

谈起奖金使用计划,张女士说,准备拿这笔钱作为扩大生意规模的启动资金。此外,她还说,以前不常买彩票是因为工作忙没有时间,觉得自己做白日梦,现在觉得自己美梦成真,胆拖中得大奖,以后还会继续支持福利事业。 钟才

3D一周分析与推荐

关注大数继续高开 防偶数反弹回补

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出5次;两小一大形态开出2次;全大、全小形态未开出;笔者根据以上分析预测下周大数可能会继续高开,下周推荐:大大小、大小大,重点关注大大小回补。上期推荐命中(大小小、大小大)。

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出1次;全奇形态开出1次。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:偶奇偶、偶偶奇、奇偶奇,重点关注偶奇偶回补。上期推荐命中(偶偶奇、偶奇奇)。

从质合方面来看,综合上周分析两

合一质形态开出1次,两质一合形态开出3次;全合形态开出2次;全质形态开出1次。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周推荐:合质合,质合质,合合质,重点关注合质合回补。上期推荐命中(合合质、合质质)。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动均匀,最小和值出现了09点,最大和值出现17点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:08点、10点、12点、4点、16点,防13点、15点。

复试推荐:0235689。回顾:第078期中908组选,第081期中635直选。



挑战一等奖

16036期双色球

红球推荐:01、02、06、09、10、11、12、17、22、24、28、30、32, 蓝球推荐:01、05、08、12。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 378328346 元

上期头奖11注,单注奖金648万元

我省彩民中得4注10万元二等奖